



mesec krajinske arhitekture
april 2012

Posvet UREJANJE IN VZDRŽEVANJE ZELENIH POVRŠIN, Novo mesto, 4.4.2012

Društvo je ob podpori Mestne občine Novo mesto v Kulturnem centru Janeza Trdine pripravilo posvet na temo Urejanje in vzdrževanje javnih zelenih površin. Udeležili so se ga strokovnjaki in drugi, pristojni za urejanje in vzdrževanje iz celotne jugovzhodne regije in sicer tako občinski uslužbenci kot predstavniki izvajalcev in drugih organizacij, ki se ukvarjajo s to problematiko.

V prvem delu posveta so svoje poglede na mestno zelenje predstavili avtorji knjige Mestno zelenje in priznani strokovnjaki mag. Maja Simoneti, dr. Jože Bavcon, Tanja Maljevac in dr. Aleksander Šiftar, ki so spregovorili o urejanju javnih zelenih površin pri nas in v tujini, o primerih dobre prakse in o vprašanjih, s katerimi se soočajo upravljavci, vzdrževalci, lastniki, graditelji, nadzorniki in drugi skrbniki javnih zelenih površin.

Po krajšem odmoru je sledila razprava, v kateri so udeleženci predstavili svoje poglede na razmere pri nas ter opozorili na številne probleme, s katerimi se srečujejo bodisi kot predstavniki občinskih strokovnih služb bodisi kot izvajalci in vzdrževalci. Ugotovljeno je bilo, da je upravljanje z zelenimi površinami, načrtovanje, vzdrževanje, varstvo in razvoj javnih zelenih površin težavno. Vzrokov za take razmere je več - od zaostrenih gospodarskih razmer pa do teženj po uveljavljanju posameznih interesov na eni strani in vse višjih zahtev in pričakovanj javnosti na drugi strani. Kljub temu pa je bilo v sklepu posveta podarjeno, da je vendarle treba prednostno zagotoviti čim boljše strokovno znanje, ki edino omogoča ustrezno ravnanje vseh udeležencev od naročanja del in načrtovanja pa do izvedbe in vzdrževanja. S tem bodo javne zelene in odprte površine dejansko lahko eden od temeljev zagotavljanja zdravega, prijetnega in varnega bivalnega okolja.

V tretjem delu je sledil ogled enega izmed drevoredov s praktičnim prikazom pravilne rezi dreves. Delu udeležencev, ki se je zato odpeljal v drevored ob Straški cesti v Novem mestu, sta strokovnjaka dr. Aleksander Šiftar in dr. Jože Bavcon na praktičnih primerih pokazala, kako izvajati pravilno rez, da bosta dosežena prometna varnost in vitalen razvoj posameznih dreves, s tem pa celotnega drevoreda.

Posvet je bil tudi medijsko odmeven, saj sta o njem poročala dva največja lokalna medija. Po drugi strani pa so udeleženci potrdili, da je problematika aktualna in da so bile podane informacije zelo koristne za njihovo nadaljnje delo ter da si tovrstnih posvetov še želijo. Dogodek je s sponzorskimi sredstvi podprlo podjetje Acer Novo mesto d.o.o.

Sponzor posveta:



20 let